

Ne razumiješ dok ti nisi ta jedna ovca

Moram priznati kako mi dugo prispodoba o „devedeset i devet plus jedna ovca“ nije „sjedala“. Pa tko će ostaviti toliko ovaca na vjetrometini stvarnosti radi jedne? Ne znam. Gospodin valjda zna. – tješio sam se. Ipak, dok ti nisi ta jedna ovca, ne znaš i ne razumiješ zašto.

Logika svijeta izrazito je plastična: vrijediš koliko posjeduješ, više nečega je bolje od manje nečega... I zato je ova prispodoba toliko neobična nama danas. Kada Isus kaže da se nebo raduje više zbog jedne, nego zbog ostalih – to ne znači da se nebo ne raduje ostalima. Naprotiv, nebo unaprijed računa s ostalima. Nebu su ostali aktivni i revni suradnici pri zadobivanju ove jedne ovce. I zato se Isus ne boji ostaviti devedeset i devet zbog jedne.

Slično je i s najpoznatijom prispodobom na svijetu: o milosrdnom ocu ili izgubljenom sinu ili, dodao bih: o sinu gundalu (stariji sin). Neobično je kako smo zaboravni. Kako lako zaboravimo riječi svećenika u ispovjedaonici: „Ja te odrješujem od grijeha tvojih!“ – pa bez problema ulazimo u osudu i prosuđivanje braće i sestara koji – prema našim kriterijima – ne žive kako bi trebalo. Bilo bi dobro zapamtiti: kada mislimo da nešto znamo, odmah se zaustavimo! Nitko, nikada ne može znati što se događa u nečijemu srcu i nečijoj glavi. Mi nemamo instrumentarij kojim sa stopostotnom sigurnošću možemo objasniti zašto netko nešto (ne)čini. Mi možemo isključivo pretpostavljati i zaključivati na temelju vlastitoga izrazito ograničenoga iskustva. Zato je važno nikada ne osuđivati i uvijek opraštati. Tada se nikada nećemo naći u ratu i sa samim Bogom, što bi se u protivnome lako moglo dogoditi.

Nerijetko smo uvjereni kako smo na ispravnoj strani povijesti. Bili su to uvjereni mnogi pripadnici raznih osuđenih režima i (životnih) filozofija. Neznanje je ponekad znak snage u čovjeku. Nemojmo trčati sa zaključcima. Pustimo Gospodinu da nas vodi svojim Duhom. Uvijek radije volimo, zagrlimo, slušajmo. To ne znači da nam je sve prihvatljivo. Odvelo bi to u apsolutni relativizam koji smjera protiv kršćanske antropologije. Nije to rješenje. Rješenje je u Isusovom mentalitetu, u njegovu blagom i nadasve poniznome srcu u kojemu ima mjesta zaista za sve ljude. Molimo da i mi budemo takvi, pa ćemo možda jednoga dana do kraja razumjeti Isusovo strpljenje i ljubav za cijeli svijet, za svakoga čovjeka!

fra Ivan M. Lotar, župnik

24. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Izl 32, 7-11. 13-14

I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio.

U one dane:

Progovori Gospodin Mojsiju: „Požuri se dolje! Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice, žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je bog tvoj, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim“, reče dalje Gospodin Mojsiju, „da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se gnjev moj na njih raspali da ih istrijebim, a od tebe ću učiniti velik narod.“

Mojsije pak zapomagao pred Gospodinom, Bogom svojim, i govoro: „Gospodine! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izveo iz zemlje egipatske snagom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.“

I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio svome narodu.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Ustat ću i poći k ocu svome!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!

Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Otvori, Gospodine, usne moje
i usta će moja naviješćivati hvalu tvoju.

Žrtva Bogu duh je raskajan,
srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti.

2. ČITANJE: 1 Tim 1, 12-17

Krist dođe spasiti grešnike.

Predragi:

Zahvalan sam onome koji mi dade snagu - Kristu Isusu, Gospodinu našem - jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu.

Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni.

A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen.

EVANĐELJE: Lk 15, 1-10

Na nebu će biti radost zbog jednog obraćena grešnika.

U ono vrijeme:

Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: „Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prisodobu: „Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika nego li zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.

Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne prošnje Bogu, kojega nam je Isus objavio kao milosrdnoga Oca. Molimo ga zajedno govoreći:

Usliši nas, milosrdni Oče!

1. Za tvoju svetu Crkvu koju si poslao u svijet: da se otvara djelovanju Duha Svetoga kako bi u svijetu bila znak spasenja, molimo te.
2. Za službenike Crkve koji su od Krista primili vlast otpuštanja grijeha: da budu ponizni službenici tvoje milosrdne ljubavi, molimo te.
3. Za sve koji su pretrpjeli nepravde: da ne podlegnu napasti osvete i mržnje, nego da uvijek idu putem oprostjenja i pomirenja, molimo te.
4. Za sve koji su odlutali od istine i izgubili smisao života: da ih dotakneš svojom milošću i uputiš na put povratka u tvoj očinski zagrljaj, molimo te.
5. Za nas koji slavimo euharistijsku gozbu: da nas obdariš istinskom ljubavlju prema izgubljenima, odbačenima, siromašnima i ugroženima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da im po svome milosrđu oprostiš grijeha i uvedeš ih u nebesko kraljevstvo, molimo te.

Bože, dobri Oče, ti si se u svome Sinu pokazao čovjekoljubivim Bogom koji traži izgubljene i spašava propale. Molim te, obdari nas svojim i njegovim Duhom kako bismo i mi mogli činiti djela ljubavi kakva je on činio. To te molimo po Kristu, Gospodinu našumu.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ruža Gelo
(12.9.22.) 19.00: + Agneza Ana i Antun Kramer

Utorak: 7.00: + Branka i Slavica Ujević
(13.9.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Katica Hrvoj i Ljubica Novak
(14.9.22.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Četvrtak: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(15.9.22.) 19.00: Za duševno i tjelesno zdravlje roditelja

Petak: 7.00: Za duše u čistilištu
(16.9.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Ivan, Anđa, Miljenko i Slavko Majić
(17.9.22.) 19.00: + Josip Mihelić

Nedjelja: 7.30: + Ivica i Željko Turčin
(18.9.22.) 9.00: Za zdravlje obitelji
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Jan Fofonjka
19.00: + Ljubica Miličević i obitelj Adžamić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Rane sv. Franje

U subotu slavimo blagdan Rana sv. Franje. U našoj je župi toga dana tradicionalno cjelodnevno klanjanje. Presveto će biti izloženo u kapeli Svetoga Duha od 7.30 do 18.30. To je prigoda da naši župljani i svi vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi i svetištu provedu neko vrijeme u tišini pred Presvetim. Animirano euharistijsko klanjanje će biti u crkvi istoga dana nakon večernje svete mise. Pozivamo sve zajednice u župi koje se žele uključiti u dežurstvo da se jave u župni ured ili u sakristiju.

ČIŠĆENJE CRKVE

Dragi vjernici,

Od ove se pastoralne godine veselimo vašoj pomoći u čišćenju crkve, održavanju cvijeća i travnjaka oko crkve i samostana.

Svi koji žele pomoći s vremena na vrijeme (u skladu s drugim svojim obvezama), neka se jave u župni ured ili sakristiju te ostave kontakt.

GLASILO ŽUPE U DIGITALNOM OBLIKU

Radost nam je objaviti kako ćemo od ove pastoralne godine krenuti s digitalnim izdanjem Glasila župe u formi letka - tzv. "newslettera" kojega ćete moći jednom tjedno primiti na svoju adresu elektroničke pošte. Iduće će vas nedjelje ispred crkve dočekati volonteri koji će uzeti vaše osnovne podatke koji će nam pomoći u izradi glasila (prema dobnim i interesnim skupinama). Bit ćete zamoljeni i potpisati Izjavu o suglasnosti za obradu osobnih podataka prema zakonu RH, sve, naravno, ukoliko to želite. Vjerujemo kako ćemo i na ovaj način moći ažurnije prenijeti informacije o događanjima u Župi i župljanima i hodočasnicima na korist svima i na spasenje duša!

PRILIKA ZA VOLONTIRANJE - ODVAŽI SE!

Kao i svake godine, u našoj je Župi mnoštvo prilika za volontiranje, a početak pastoralne godine vrijeme za dobru organizaciju. Pozivamo sve vas koji se želite darovati volontiranjem da se javite u župni ured ili sakristiju.

Volontirati možete:

Pučka kuhinja (Kontakt: fra Vilček Novački, 097 777 5522)

Čišćenje crkve, održavanje svijeća i košnja trave (Kontakt i info: fra Ivan M. Lotar, askfrapriest@gmail.com)

Rad s djecom i odraslima s teškoćama (Kontakt i info: fra Ivan M. Lotar)

Čuvanje i animacija djece OŠ tijekom susreta obitelji srijedom (Kontakt: fra Ivan M. Lotar)

Svetoduške subote od 9.00 do 12.00 sati (Kontakt i info: fra Ivan M. Lotar)

Kreativne radionice (predškolci te 1. i 2. r. OŠ)

Dramska skupina (4., 5. i 6. r. OŠ)

Sportska skupina (svi razredi)

Bez vas ne možemo, a s vama možemo sve! Svako srce je dobrodošlo, sve ostalo se nauči usput! Treba samo puno ljubavi, zrno volje i nešto vremena!

HODOČAŠĆA U PRVOME DIJELU PASTORALNE GODINE

➤ **PADOVA: 24. rujna i 29. listopada 2022.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 23.00 sata. Cijena puta je 300 kn.

➤ **MEĐUGORJE: 14. – 16. listopada 2022.**

Naša Župa organizira hodočašće Kraljici Mira u Međugorje. Nakana hodočašća je za napredak, ozdravljenje i mir u našim obiteljima. Više informacija bit će u vremenu koje je pred nama. Prijavite se na vrijeme! Voditelj hodočašća je fra Ivan M. Lotar.

➤ **VUKOVAR: 12. studenoga 2022.**

Vukovar na poseban način stanuje u našim srcima. Ovim putem želimo najaviti hodočašće u Vukovar gdje ćemo posjetiti bitna mjesta za našu nacionalnu povijest uz stručno vodstvo hrvatskoga branitelja. Svoje hodočašće ćemo završiti svetom misom za naše branitelje u svetištu Božjega milosrđa na đakovačkoj Ovčari. Više informacija bit će u vremenu koje je pred nama. Prijavite se na vrijeme! Voditelj hodočašća je fra Ivan M. Lotar.

KRŠTENJA:

3. rujna 2022.

Toma GLAVAŠ

sin Hrvoja i Klare r. Kvesić

Sofija BRČIĆ

kći Marina Johna i Maje r. Mandarić

4. rujna 2022.

Ivan JURIĆ

sin Kristijana i Lane r. Marendić

Toma SMOLKOVIĆ

sin Luke i Valentine r. Gudlin

Vito KUZMIĆ

sin Lea i Katarine r. Šola

VJENČANJA:

2. rujna 2022.

Alen JALŽABETIĆ i Marina JAPEC

Mihael BEZJAK i Sara FUNDIĆ

Krešimir KRIŽANOVIĆ i Ana Marija ADANIĆ

3. rujna 2022.

Karlo IVANIŠEVIĆ i Maja MARINOVIĆ

Ivo KOVAČEVIĆ i Matea ODŽIĆ
Mihael BOSAK i Carmen VIDMAR

4. rujna 2022.

Leo KUZMIĆ i Katarina ŠOLA

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

